



## Menu Papa's Cafe

https://it.menulist.menu Via Dell Orso, 76, Roma, Italy (+39)668135494 - https://www.facebook.com/pages/Papas-Cafe/242112262568624









Qui troverai il menu di Papa's Cafe in Roma. Al momento ci sono 8 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con buon tempo, e c'è WiFi senza costi. Papa's Cafe di Roma è un confortevole caffè, dove con un caldo caffè o una calda cioccolata puoi gustare uno snack o un dolce, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Non va trascurata l'ampia diversità di specialità di caffè e tè in questo ristorante, Puoi concederti una pausa al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

# Menu Papa's Cafe



#### Bevande alcoliche

**APEROL** 

## Spuntini

**BRUSCHETTA** 

### Antipasti

**CARPACCIO** 

#### Spiriti

**MARTINI** 

#### Vino

**CHIANTI** 

#### Drinks

**BEVANDE** 

### Restaurant Category

**ITALIANO** 

#### Pasta

**CARBONARA** 

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

#### Ingredienti utilizzati

**PROSCIUTTO** 

**MELONE** 

## Caffè



### Questi tipi di piatti vengono serviti

**APERITIVO** 

**PASTA** 

**SPAGHETTI** 

# Menu Papa's Cafe



## Papa's Cafe

Via Dell Orso, 76, Roma, Italy

Orari di apertura: Domenica 07:00-00:30 Lunedì 07:00-00:30 Martedì 07:00-00:30 Mercoledì 07:00-00:30 Giovedì 07:00-00:30 Venerdì 07:00-00:30

Sabato 07:00-00:30

